



Hervorragende Reinigung in Sekunden.*

Reinigt und schützt die Zähne von Kindern ab 7 Jahren

Der Sonicare For Kids Zahnbürstenkopf eignet sich perfekt für kleine Münder mit wachsenden Zähnen. Er funktioniert ausschließlich mit der elektrischen For Kids Zahnbürste, mit der er für ein sicheres und angenehmes Putzen sorgt, das Kindern Spaß macht.

A brush head that fits multiple handles

• Für jede beliebige Philips Sonicare Zahnbürste mit Aufsteck-System geeignet

Für eine gute Mundgesundheit

• Teil einer guten täglichen Zahnpflege

Designed to optimize performance

- Ab 7 Jahren
- Hervorragende Reinigung, die jede Sekunde optimal nutzt
- Die fortschrittliche Philips Sonicare-Schalltechnologie

Angenehm sauberes Gefühl im Mund Ihres Kindes

• Entfernt bis zu 75 % mehr Plaque als eine Handzahnbürste

Besonderheiten

Ab 7 Jahren



Der Philips Sonicare For Kids Standard-Bürstenkopf verfügt über ein ergonomisch geformtes Profil, geeignet für Ihr Kind im Alter von 7 Jahren und darüber, und weiche Borsten für eine sanfte Reinigung. Er verfügt außerdem über einen Gummiüberzug auf der Rückseite des Bürstenkopfs für eine sicherere, angenehmere Reinigung. Auch in kleinerer, kompakter Größe für Kinder ab 4 Jahren erhältlich.

Garantiert bessere Untersuchungsergebnisse



Der Philips Sonicare For Kids Bürstenkopf bietet klinisch erwiesen eine gründlichere Plaque-Entfernung als eine Handzahnbürste. Fangen Sie bei Ihren Kindern mit mehr Schutz von Zahnschäden und angenehmeren Kontrollbesuche beim Zahnarzt an. Bessere Untersuchungsergebnisse garantiert, sonst bekommen Sie Ihr Geld zurück.

Hervorragende Reinigung in Sekunden



Unsere Schalltechnologie ermöglicht es Ihnen, die begrenzte Zeit, die Ihre Kinder mit dem Zähneputzen verbringen, optimal zu nutzen, da sie an gesunde Gewohnheiten herangeführt werden und ihre Zahnputztechnik perfektionieren.

Patentierte Schalltechnologie



Die fortschrittliche Philips Sonicare Schalltechnologie spült Wasser in die Zahnzwischenräume und löst und entfernt mit ihren Bürstenbewegungen Plaque für ein außergewöhnliches tägliches Reinigungsergebnis.

Aufsteck-System für ein einfaches Austauschen des Bürstenkopfes



Die Philips Sonicare For Kids Bürstenköpfe lassen sich für einen sicheren Halt sowie eine einfache Wartung und Reinigung einfach auf das Handstück stecken.

Bessere Mundhygiene



Wie alle Original Philips Sonicare Bürstenköpfe ist dieser Bürstenkopf sanft zu Zähnen und Zahnfleisch. Jeder Bürstenkopf wurde eingehend auf hervorragende Leistung und lange Lebensdauer geprüft.

Daten

Design und Materialausführung

Härtegrad: Mittel Farbe: Wasser

Material des Bürstenkopfs: BPA-frei Erinnerungsborsten: Blaue Farbe der Borsten

verblasst

Abmessungen: Standard

Kompatibilität

Bürstenkopfsystem: Aufsteckbar Für folgende Modelle geeignet: HealthyWhite+, For Kids

Nicht geeignet für: Philips One

Artikel enthalten

Bürstenköpfe: 4 For Kids (Standard)

Qualität und Leistung

Austausch: Alle 3 Monate Geprüft: für optimale Nutzung

Vorteile für die Gesundheit

 ${\color{red}\textbf{Plaque-Entfernung:}} \ \textbf{Entfernt bis zu 75 \% mehr}$

Plaque*

© 2025 Koninklijke Philips N.V. Alle Rechte vorbehalten.

Technische Daten können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Die Marken sind Eigentum von Koninklijke Philips N.V. oder der jeweiligen Firmen. Ausstellungsdatum 2025-04-14 Version: 3.3.1

EAN: 87 10103 65948 8



